

PREFAȚĂ

Suntem în fața unei lucrări inedite al cărei autor este un cunoscut scriitor și autor de emisiuni de radio și televiziune din sfera cunoscută sub numele de „Nonconvențional” sau „Știința la Frontierele Cunoașterii” este vorba de gen.bg.retr.dr.Emil Străinu.

Autorul mi-a fost student și am avut plăcerea ca pe perioada anilor cât a învățat în facultate să am timp suficient să-l cunosc foarte bine, dar mai ales să-i cunosc preocupările din sfera Științelor Nonconvenționale sau a (Para)Științelor cum sunt numite în Occident.

„Omul nostru” nu este un personaj oarecare debutând în publicistică încă de pe vremea Școlii Primare (Revista Luceafarul) pasiune pe care a continuat-o și în perioada liceului, Școlii Militare și mai departe în instituțiile și formele superioare de învățământ pe care le-a absolvit și până în ziua de azi, având la activ peste o sută de volume publicate (vezi bibliografia de la sfârșitul acestei lucrări) și peste... o mie de articole!

Cunoscut în „Lumea Inventicii” are peste 70 de premii românești și internaționale între care 20 de medalii de aur (între care: Medalia de Aur - Nikola Tesla (laureate de patru ori; Medalia de Aur Archimede, laureau de patru ori; Medalia de Aur Henri Coanda; Medalia Traian Vuia; Medalia de Aur a Oficiului de Stat de Inventii al Chinei, Republicii Moldova; al Coreei de Sud, al Poloniei, Iranului, al Malayeziei, al Croației, al Regatului Belgiei etc. și a obținut de trei ori Marele Premiul la mai multe manifestări științifice internaționale.

Cunosc precis faptul că a fost în peste opzeci de țări ale lumii (în unele dintre ele fiind reinvitat), iar în cel puțin juma-

Emil Străinu

tate din aceste state a ținut conferințe și comunicări științifice.

De altfel un fost dascăl al său, profesorul universitar general dr. Nicolae Ciobanu îl numea „Un Indiana Jones al României” fiind pasionat de paleoastronautică, ufologie și arheoastronomie.

După revoluție a scotocit multe cotloane ale Planetei din Tibet până în Insula Paștelui sau din Siberia până în Patagonia, Anzi sau Alaska.

Notabil ca performanțe este că a trecut Cercul Polar de Nord de cinci ori (Alaska, Groenlanda, la nord de Insulele Spitberge, la nord de Arhipelagul Frantz Josep și prin nordul Marii Siberiei de Est, a trecut de la Vladivostok prin Strâmtoarea Bering în Alaska și invers ajungând până la șamanii de la Lacul Baikal.

Este singurul European ce a intrat în Zona 51; la Cap Hero (Montauk) și care a avut acces la instalațiile HAARP (SUA, Fairbanks, Gakona, Alaska); Sura (Siberia, Federatia Rusa); Duga (Ciocanitoarea Ruseasca-Ukraina); Haarp, China; Tromso NATO (Norvegia).

A fost Președintele Partidului România Mare succedându-i lui Corneliu Vadim Tudor, dar a fost silit/forțat să plece în urma unor acțiuni josnice (amenințări cu moartea și accidente pentru el și familie) ale Oculței Europene Globaliste fiind considerat un pericol pentru interesele lor globaliste din Zona Balkano-Carpatică silindu-l să se retragă din viața publică.

Cartea de față pornește de la idea verificată în practică precum că toți oamenii trec prin întâmplări ciudate, stranii, bizare sau insolite dar marea majoritate nu caută să și le explice și cu atât mai puțin să le povesteasca excuzând chiar...popularizarea lor.

Conform autorului cu câteva excepții (3-4) toate întâmplările sunt reale dându-se chiar numele participanților acolo unde s-a crezut de cuviință. Pentru unele dintre ele s-au evitat precizarile și nominalizările pentru că respectivele evenimente făceau parte din activități mai ample care se aflau încă sub obrocul secretului și la care autorul sau cei citați au participat.

Un lucru este cert: autorul cărții este un personaj cel puțin special având în vedere conjuncturile, locațiile, mediile și personajle cu care a interacționat în calitate de ofițer activ sau în rezervă în armată sau serviciile speciale unde și-a desfășurat activitatea zeci de ani...

Oricum pentru ce s-a scris asemanator la noi pâna acum autorul rupe și depășește toate barierele și multe din tabuurile de pâna acum deschizând o zona nouă a autocunoașterii noastre.

Varietatea subiectelor și martorii prezentați confirmă autenticitatea întâmplărilor și ne dă de gândit fiecăruia vis a vis de ceea ce trăim în „viața noastră domestic-cotidiană” și care sunt provocările ce ni se deschid la tot pasul întru cunoașterea lumii și autocunoașterea de sine...

În unele secvențe din carte autorul își deschide sufletul cu sinceritate spre propriile trăiri, succese și eșecuri ale propriului „Eu”.

Cunoscându-l foarte bine vă pot spune că sunt întâmplări mult mai „bombastice” decât cele prezentate, dar l-am sfătuit să aștepte reacția cititorilor la acest prim volum apoi să hotărască dacă mai continuă povestea... „(Contra)Aventurilor sale...”

Un personaj reprezentat de autor care a avut acces la Biblioteca Vaticanului, la Biblioteca Castelului Potala din Lhasa, Tibet sau în ungherele Muzeelor Smithsonian, British

Museum, Biblioteca Lenin, Biblioteca Congresului SUA sau Arhivele Naționale Franceze nu întâlnești prea des într-o viață de om.

Când ești într-o asemenea poziție, când te-ai învățit între șefi de stat, capetete încoronate și demnitari, savanți, de prim rang ai foarte mulți prieteni dar...și foarte mulți „adversari” care din păcate nu sunt... la vedere!

Cartea reprezintă o provocare a autorului - general în retragere - la o vârstă când încă mai poate transmite din experiența vieții și activității sale mai ales celor tineri.

Am spus de câteva ori ca îl cunosc bine pe autor și de aceea vreau să vă confirm sinceritatea trăirilor descrise în carte, care uneori intră chiar spre o zona spiritual și sufletească intimă...

Probabil că mulți se vor întreba cine este SIEGO?!

Ei bine se spune ca fiecare dintre noi avem doi îngeri ce ne păzesc... Se mai spune ca unul este alb, iar celalalt... negru!

Pentru exemplul acestei carti SIEGO este probabil unul dintre cei doi îngeri care îl pazesc și îl sfătuiesc pe autor funcție de fiecare întâmplare devoalată pentru noi cititorii...

Cartea este o provocare care sperăm să atraga cât mai mulți cititori.

Lectură placută!

Prof. Univ. Dr. Emil Stan